

台州打造东西部思政教育融合示范课

潮新闻 通讯员 李正军 2025-03-24 10:27 全网传播量24

全文约 617 字

3月21日，大中小学“真理的味道·和合思政”跨省跨市思政教育一体化建设工作会议在台州举行。来自全国各地大中小学的300余名思政教育专家学者、一线教师等围绕“统筹推进思政教育一体化 全面增强思政育人效果”这一主题进行了深入研讨。市委常委、宣传部部长潘军明出席并讲话。



近年来，台州市坚持将大中小学思政教育一体化作为铸魂育人的战略性工程，专门成立指导委员会和研究中心，积极构建“党委主导、部门协同、校社联动”的“教育提质增效共同体”。由台州学院牵头打造“金字塔式”一体化金课矩阵，创新推进“大中小学思政教育+X”模式，培养了一支实力雄厚的师资队伍，搭建了跨省协作的“大舞台”，不断推进思政教育走深走实。

相关新闻

仙居永安剧院跳起俄罗其儿，山区县小剧院出圈

温玉铁路，刷新进度条

从草根赛事到文化IP，温赛何以超燃？

热点新闻

第一视点 | 学习手记 | 重习的革命”

潮声 | 陪伴经济，是一

“息壤”与“种子”——驱动的数智密钥

“三只羊”通报停业整改情真诚道歉

跑个步，还能获8万元购式”出招活跃楼市

高仿茅台如何诞生？300可通过官方溯源验证

直播预告 | 告别疼痛，假节置换一次说清

一亩地，15分钟完成插种

杭州临平半程马拉松开跑 娟分享运动心得

极端暖热，或破纪录，后想不到.....



接下来，台州将持续深化与新疆阿拉尔市的思政教育合作，推动“两个课堂”紧密融合，在推动思政课改革创新上下功夫，配齐建强思政课专职教师，不断提高思政课教师的学术水平，增强学校与社会、教师与学生、课内与课外的联动，提高思政教育的亲和力与针对性；用好“共建机制”密切合作，充分发挥联盟会议的聚合效应和跨区域合作平台的桥梁作用，深化“一中心、两联盟”建设，积极探索跨区域大中小学校思政教育一体化的创新模式；培育“特色品牌”打造范例，建立更加丰富多元的精神纽带，讲好党的创新理论在各地的具体实践，打造“东西部思政教育融合示范课”。





据悉，200余位来自新疆生产建设兵团第一师阿拉尔市的各学校专职思政课教师同时在线上参加了会议。

“转载请注明出处”





潮新闻客户端

工信部备案号:浙ICP备2021004289号-2

互联网新闻信息服务许可证:33120210001



浙公网安备 33010502